



Řešení šifry 6 - Opilecká

V opileckém rozhovoru dvou kamarádů bylo nutno všimnout si dvou věcí. V každém řádku se vyskytovalo číslo, které reprezentovalo číslovku. Ale hlavně v každém řádku byl výraz, který nápadně připomínal část názvu známých českých filmů. Navíc se jednalo o filmy, které mají ve svém názvu nějaké křestní jméno, či jeho zdrobnělinu. Pokud jsme vzali popořadě n-té písmeno (n=číslovka v daném řádku) z křestního jména (nezdrobnělého) v prvním pádě, vyšla nám tajenka MEZIHORI DUM CISLO JEDNA.

„Ach jo, proč jsem pořád tak **sám**, já už chci ženskou.“ „Ale prosím tě, hlavně se nelituj, já ti řeknu, proč tě holky nechtějí. Ty si myslíš, že ženská chce být s někým, kdo v životě pořád jen chlastá a **tropí hlouposti** jako ty? Jsi asi **jediný**, kdo si myslí, že ženě zaimponuješ tím, že ve **tri** ráno vylezeš vožralej na kašnu.“ „Ale to byla jen taková veselá **fontána** pro kamarády.“ „Ty si vůl, Marika ti celý večer nadbíhala a čekala na tebe do **čtyř** do rána, alespoň vidíš, jak je důležité mít sebekontrolu, jenže ty si byl vylitej jak váza.“ „No jo no, to byla trochu ode mě bota.“ „To byla **bota jménem šest** piv a zelená!“ „Piva byly v pohodě, kdyby Šimon nepřinesl ty **dvě** flašky zelený, tak jsem mohl být **málem králem** žen.“ „No jo, jenže ty jsi zůstal věrný svému chlastu, takže je to za poslední rok asi **čtyřty** případ nevěrné holky, která ti zahýbala se střízlivostí.“ „Tak co já vím o Marice, tak ta trochu **má ráda divočinu**.“ „Ale tohle bylo už i na ní trochu moc. Seděla nejmén **tri** hodiny v hospodě o hladu a když ti řekla, že **ještě nevečerela**, tak jsi jí řekl, ať si dá **pár** piv, že hlad je převlečená žízeň. Nejhorší to ale s tebou bylo, když se ve **dvě** ráno vylezlo z hospody, to si se okamžitě proměnil v **postrach** ulice. To už ti Marika byla úplně **jedno** a pořád jsi blábolil něco ve smyslu: **podejte mi pero**, já jdu napsat prezidentovi petici, ať udělají širší ulice. A pak jsi objevil na ulici nedopitou flašku rumu, zařval jsi „**hod’ ho do stroje**“ a na **jeden** zátah si ji vychlemt. No, a když ses ve **čtyři** ráno poblíl a vysral přímo na ulici, tvrdil jsi nám, že jsi knnítko pro ptáčky a **továrna** na čokoládu v **jednom**.“ „Když já prostě nevím, jak **unést** všechny ty tlaky co na mě pořád jsou a tak se prostě občas napiju, abych se nezbláznil.“ „Mě to připadá, jako bys žil život **v říši divů**, poslední dobou spíš jako bys byl blbej na **kvadrát**. Když nechlastáš tak si v pohodě, ale jak si lokneš, ovládne tě flaška a zase ta **strašidla** v tvý hlavě. Srovnej se, jinak si ženskou do **páru** nenajdeš.“

MATĚJ

EVA

ZUZANA

FILIP

MELICHAR

HONZA

KLÁRA

ELIŠKA

ADÉLA

LUCIE

MAREK

JÁCHYM

KAREL

DAGMARA

ALENA

KATKA